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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2332 

Vragen van de leden Roefs en Laaper (beiden PvdA) aan de ministers van 
Verkeer en Waterstaat en van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties over 
geld voor sociale veiligheid (ingezonden 24 maart 2010). 

Mededeling van minister Hirsch Ballin (Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties), mede namens de minister van Verkeer en Waterstaat 
(ontvangen 26 april 2010). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het NOS-item «Provincies doen niets nieuws aan 
agressie in streekbussen»?1 

Vraag 2
Hoe vaak komt agressie tegen buschauffeurs en passagiers in streekbussen 
voor? Neemt dat toe of af? 

Vraag 3
Vindt u het tegen die achtergrond acceptabel dat provincies geen actie 
ondernemen, met uitzondering van Limburg en Utrecht, om de agressie te 
verminderen? 

Vraag 4
Heeft de sociale veiligheid in het openbaar vervoer in Limburg en Utrecht 
zich positief ontwikkeld ten opzichte van andere provincies, die er geen extra 
middelen aan besteed hebben? Hebben de provincies, die geen extra 
middelen beschikbaar hebben gesteld, andere acties ondernomen om de 
agressie in het streekvervoer te verminderen? 

Vraag 5
Hoeveel geld is er vanuit het Rijk beschikbaar voor sociale veiligheid en welk 
bedrag is in dit kader al naar de provincies gegaan? 

Vraag 6
Kunt u een overzicht geven van de wijze waarop de huidige beschikbare 
middelen bij de decentrale overheden worden ingezet om de afspraken van 
de Taskforce Veiliger Openbaar Vervoer na te komen?2 

1 NOS Journaal, 13 maart 2010.
2 Kamerstuk 28 642, nr. 27.
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Vraag 7
Welke maatregelen gaat u treffen om de sociale veiligheid en toezicht in 
streekbussen te waarborgen en provincies actiever te laten zijn bij het 
terugdringen van agressie? 

Vraag 8
Bent u bereid om de aanpak van sociale veiligheid los te koppelen van de 
aanbestedingsprocedures tussen de streekvervoerders en provincies en te 
verplichten deze op te nemen in een landelijk en uniform Programma van 
Eisen? Zo ja, hoe wilt u dit dan vormgeven? Zo nee, waarom niet? 

Mededeling 

Naar aanleiding van de schriftelijke vragen van de leden Roefs en Laaper 
(beiden PvdA) over geld voor sociale veiligheid, die werden ingezonden op 
24 maart 2010 deel ik u, mede namens mijn ambtgenoot van Verkeer en 
Waterstaat (die de beantwoording mede zal ondertekenen), mee dat het niet 
mogelijk is deze vragen binnen de gestelde termijn te beantwoorden, doordat 
het benodigde overleg nog niet kon worden afgerond.
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